Приложение 2

1._____________________             Фамилия, имя 

2.

3.          0                                       1

              ___________________________

4. Разделите дроби на 2 группы:
2        7      3      13      4     15

5        7      6       8       9     10

	         1 группа
	        2 группа

	
	


5.  Старик со старухой открыли завод по производству корыт.      Количество изготовляемых корыт записано дробью.

 Каким натуральным числам равны дроби? 

Запиши эти числа.                                                                                                                

Найди закономерность в ряду натуральных чисел и допиши дроби. 

пн.           вт            ср.         чт         пт.

16             24            30         40           

 8               6              5                           6

6. Старик поймал на рыбалке а  рыб, 10\10  старуха пожарила.                               

Сколько рыб осталось?

               МО  ЛОК    К   ДЕР    Р    Ц
